



采茶、登山、挖笋、看化石特展、丛林大冒险……

春游季，快来领略大好春光

春暖花开，正是踏青旅游的好时节。常州各大景区也抓住大好春光，纷纷推出了春游季活动。到天目湖山水园，可以采茶品茶；在南山竹海，可以登山挖笋，体验山野之趣；在中华恐龙馆，有恐龙化石特展；淹城野生动物园里，还有一场丛林大冒险……

张敏

与活动，预计届时将有3000株树苗在天目湖山水园“安家落户”。

与此同时，2018天目湖春游季也将启动。天目湖山水园里，大家可以扮作茶娘，在万亩新绿中体验采茶、炒茶、品茶的乐趣，在静谧清澈的湖畔观赏曼妙茶舞和功夫茶播，亦或是在中国茶文化苑、天下白茶馆感悟源远流长的中国茶文化。

南山竹海景区，大家可以沿着醉美登山步道，登上吴越第一峰，体会有氧健身的乐趣；也可提着竹篮，穿梭林间，体会挖笋的山野乐趣和收获满盆的喜悦。

恐龙园：恐龙蛋窝领衔国宝化石特展

日前，长达90天的中华恐龙园恐龙文化节正式开幕。今年恐龙节，景区不限于传统游乐体验，而是集合了科技、魔幻、艺术等元素，推出了探秘海外追缴化石展、AR复活恐龙的前世今生、奇幻《库克传奇》剧场首秀、研学趣赏恐龙创作展、酷炫畅快时尚演艺五大主题活动，为市民游客展开一段恐龙前世今生的精彩旅途。

中华恐龙馆里，由中国地质博物馆、中国海关博物馆、国家古生物化石专家委员会办公室主办的《龙归故里》海外追缴国宝级化石特展刚刚开展，集中展出了中国地质博物馆的藏品恐龙蛋窝化石，以及中国海关博物馆的藏品中国潜龙、陆龟、剑齿虎等国宝级化石。

领衔本次特展的恐龙蛋窝化石，是未出世的窃蛋龙宝宝，22枚卵在一起，其中19枚恐龙蛋中还含有初具雏形、蜷缩一团的小恐龙胚胎，有的骨骼轮廓已经相当清晰，极其罕见的恐龙蛋组列方式，具有极高的研究价值。

据悉，它们第一次亮相是在美国的一场拍卖会上，最早以42万美金成交。历经各部门5年多不懈努力，恐龙蛋窝终于回到祖国的怀抱，因此非常值得大家一看。

动物园：自驾看动物来一场丛林冒险

今年春游季，淹城野生动物世界特别推出了“淹城丛林大冒险”系列活动，给大家带来不一样的春游新体验。

喜欢自驾的朋友们，可以带着小朋友们，到景区自驾看动物，走进野生动物的奇妙世界。当车辆行驶到园区自驾区内，可以看到长颈鹿如绅士般站立着；斑马在草地上撒开了欢；鹈鹕、梅花鹿、羊驼等小萌宠们，则会贪嘴地将脑袋伸进车窗里找你要食物。

国外马戏世家联动动物明星，将带来一场精彩刺激的视觉盛宴。魔术表演中，大变活人、秒速变装等绝技轮番上演，给人带来别样的感官刺激。

动物大悦宾表演现场，可带着孩子边看滑稽搞笑的互动演出，边学习到野生动物的科普小知识。此外，从非洲远道而来的非洲象，也将与大家见面。



品质消费，美好生活

3月14日上午，威大街社区联合江苏银行常州经济开发区支行、江苏有线威墅堰站、常州市德艺时代商贸有限公司等单位，在德艺家电门口开展“品质消费，美好生活”3·15国际消费者权益日主题活动，引导居民合法消费、明白消费、文明消费。20余家延陵东路的商户签名倡议，共同营造安全放心的消费环境。

方雷 陆文杰 文/摄

金坛企退人员免费健康体检

记者从金坛区人社部门获悉，该区新一轮企业退休人员免费健康体检工作正式启动。此次体检覆盖全区2万多名企退人员，项目包括体格检查、血常规、心电图、B超等六大项。

为了提升体检服务质量，金坛区人社局在精心制定体检方案、协调落实定点体检医院协议责任的基础上，进一步提高了体检费用标准。参检人员只需凭借体检通知单和有效身份证件，在5-7月内按所属社区规定的时间，到指定医院即

可享受免费健康体检服务。

实施企业退休人员免费健康体检，是落实企业退休人员社会化福利待遇的重要内容，也是社保关爱企业退休人员身体健康的具体体现。为此，区人社局高度重视，扎实部署推进企业退休人员免费健康体检工作，通过镇(街道)劳动保障服务站、社区劳动保障工作站开展体检宣传、人员登记等组织协调事宜，并将成立志愿服务队到定点体检医院开展引导服务。

诸葛敏子 刘国庆



恐龙文化节，景区火爆了 景区供图

天目湖：采茶、登山、挖笋、泡汤

3月初，天目湖植树节拉开帷幕，活动将持续到3月30日，所有网络游客均可以通过网络预订参

经历两次病危，病历记录了近500张 医生半年坚持，终于把他救回来了

老杨是常州溧阳一位普通的农民，半年多前他突发急性肝衰竭，因为家庭拮据凑不够手术的钱，随后出现了感染、昏迷等并发症，然而医生并没有放弃，尝试过多种治疗手段后，几次把濒临死亡的老杨救了回来。经过半年时间的治疗，老杨重获新生康复出院。

阮丽花 陆文杰



▶老杨在医院接受治疗 常州三院供图

突发肝病无钱手术

去年8月，54岁的溧阳农民老杨因浑身乏力、胃口差、小便发黄，在当地医院治疗半个月效果欠佳，慕名来到常州三院。入院时，依据相关检查，老杨被诊断为“慢加亚急性肝衰竭”。

“老杨入院时的病情已十分危重。”感染科副主任医师董学成说，肝脏移植无疑是最有效的救治手段，但因老杨家庭拮据等种种原因无法进行手术。随之而来的感染、昏迷、电解质紊乱等严重肝衰竭并发症相继发生，感染科主任徐天敏多次组织院内多学科联合诊疗团队会诊，并应用了包括人工肝、中西医结合等多种治疗措施，但老杨的状况依然不容乐观。

半年试了十几种治疗方案

老杨的病情反复波动，严谨细致的徐天敏带领医疗团队，在严密观察

下谨慎治疗，随着老杨病情有了好转，但致命性感染(败血症伴感染性休克)不可避免地出现了。凭借丰富的临床经验，徐天敏果断实施积极有效的治疗，老杨又一次挺过来了。

经过半年多住院治疗，尝试了十多种治疗方案，使用了22600毫升血浆，如今老杨终于可以康复出院了。

两次病危，病历写了近500张

一叠厚厚的病历资料，详细记录着老杨疾病诊治过程中的点滴，徐天敏仔细数了数，有将近500张。

回想这曲折的180个日夜，老杨肝功能衰竭，历经肝性脑病、腹腔感染、高血糖(超出正常6倍多)、顽固性低钠血症、2次败血症感染性休克、3次人工肝治疗，期间医院两次下达了病危通知书。如今能够重获新生，不仅患者、家属，还有病区所有医护人员都为之动容，感到欣喜欣慰。

何氏狐臭净

何氏狐臭净精工萃取而成的产品，无色无味透明浓缩液，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，调理汗腺分泌，使腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，祛除狐臭及体臭。本产品从1998年上市，历经20年市场验证(1998-2018年)，众口皆碑！

特点：1、效果独特 疏导汗腺，不堵塞毛孔，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂擦后立刻见效；3、无需每天使用；4、方便 五天只需用一次，不影响沐浴；5、不改变皮肤颜色不污染衣物；6、品质可靠荣获2004年8月中国中轻产品质保中心颁发的“著名品牌”证书。

新品质 新包装



扫一扫，立减20元



www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net
免费送货 当日即达 时代伟业 荣誉奉献
国妆特字 G20130876

咨询电话：0519-88165675

指定经销：常州：明仁堂药店(火车站南广场150米)、江南药店(江南商场内)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘：南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、滄里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林：天健大药房(顺通路19号)、横山桥康瑞药店(国瑞宾馆东面对面)、奔牛：常州张氏药店(奔牛火车站)、溧阳：恒寿堂药店(中医院对面)、中元药店(溧阳宾馆对面)、和济药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛：爱心大药房(汽车东站对面) 广告